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Sorin Cîmpeanu oktatási miniszter a kormányülés utáni sajtótájékoztatón elmondta, mindeddig
csupán Victor Ponta miniszterelnök jelezte, hogy lemond a vitatott jogi
doktorátusáról. A tárcavezető közölte, a módosított jogszabály szerint a tudományos fokozatáról
lemondó személynek nem kell megindokolnia döntését. Ha azonban újból meg szeretné
szerezni a tudományos címet, saját költségén kell elölről kezdenie a cím megszerzésének a
teljes folyamatát.

  

A Bukaresti Tudományegyetem etikai bizottsága korábban plágiumnak minősítette azt a
dolgozatot, amely alapján Victor Pontának 2003-ban megítélte a jogtudományok doktora címet,
de megállapította, hogy nem áll módjában megvonni a tudományos címet. Victor Ponta két
héttel ezelőtt jelezte az egyetemnek, hogy lemond doktori címéről.

  

A kormányfő akkor arra kérte a rektort, hogy vegye tudomásul döntését. Kifejtette: ezt a lépést
már korábban, a vádak megjelenése pillanatában meg kellett volna lépnie, de nem tette, mert
jóhiszeműnek tartotta érvelését, és nem akarta összekeverni a szakmai dolgokat a politikával.
Ponta azt is közölte, hogy a politikából való visszavonulása után újból meg akarja szerezni a
jogtudományok doktora címet, betartva valamennyi tudományos kritériumot.

  

A Nature című brit tudományos hetilap 2012 júniusában adott hírt arról, hogy Ponta 2003-ban a
Nemzetközi Büntetőbíróságról írt román nyelvű doktori disszertációjának több mint fele plágium.
A kifogásolt szövegrészeket két román szerző munkáiból másolta anélkül, hogy forrásait
megnevezte volna.

  

Ponta akkor azzal védekezett, hogy az akkori tudományos szabványoknak megfelelően írta
doktori disszertációját, és politikai ellenfele, a jobboldali Traian Băsescu államfő lejárató
kampányának minősítette a plágiumvádat.
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A plágiumot az Egyetemi Címeket és Okleveleket Tanúsító Országos Tanács is megállapította
2012-ben, de a testületet az akkori oktatásügyi miniszter feloszlatta, még mielőtt a döntését
közzétehette volna.

  

Az oktatási tárca szerint mind a tudományos fokozatot kiadó egyetem, mind pedig az Egyetemi
Címeket és Okleveleket Tanúsító Országos Tanács illetéktelenül vizsgálódott a plágiumügyben:
csak a tárca alárendeltségébe tartozó Országos Etikai Tanács (CNE) hivatott a magas rangú
közhivatalnokok feddhetetlenségével kapcsolatos kételyeket vizsgálni. A CNE állásfoglalása
szerint Victor Ponta nem plagizált. Ugyanerre a végkövetkeztetésre jutott 2014 márciusában a
Legfelsőbb Bíróság is, egy feljelentés alapján vizsgálva az ügyet.
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